

盐城供电公司

青年团课“踏浪”开讲

□倪雯

“沿着绵长的海岸线,一排排百米高的白色风机,矗立在无边广阔的蓝色海面上。一阵海风吹过,点亮万家灯火,正在这片海域变成现实。”2月17日,盐城供电公司青年讲师王一凡,站在黄海海域船只甲板上,指着身后的海上风电集群向该公司青年们讲述江苏海上风电的发展进程。

团课中,10名来自公司各一线岗位的青年近距离观看亚洲最大的海上风电集群,从讲师口中了解江苏海上风电资源的开发前景和公司长期以来的工作成效。

“这是我第一次离海上风电集群这么近,场景真的太壮观了,作为供电公司的一名员工,我倍感自豪。在今后的工作中,我也会主动争取深入基层工作,让美好的青春在担当中闪光,在奋斗拼搏中精彩!”该公司青年团员李克永说道。

“团课开到海上”是盐城供电公司团委开展青年精神素养提升工作中“青联·研学”行动的内容之一。近日,该公司组织团员青年走近公司党员前辈,聆听企业发展史;走进输变电工程现场,深度了解企业建设成就;联合地方兄弟单位团组织开展结对共学,在交流互助中展现供电青年风采。形式多样、内容丰富的学习活动不仅提升了团员青年学习的吸引力,更满足了团员青年的多元化学习需求。

在学的基础上,盐城供电公司团委还十分重视青年思辨力的提升,大力开展“青思·明德”行动。组织全体团员开展青年大讨论活动,围绕“同先辈相比,我们多了什么”“同先辈相比,我们少了什么”“同新时代企业发展需要相比,我们还需要什么”三个问题开展主题讨论、深刻剖析。引导



青年团课“踏浪”开讲。(盐城供电公司供图)

青年在讨论中正确认识自己同前辈相比的不足以及未来努力的方向,鼓励青年通过此次讨论交流,强化自身责任意识和奉献意识,立大志、明大德,抓住一线基层锻炼机遇,长本领、练本事、增才干、强素质,提升工作能力,在职业生涯中迅速成长,为企业的发展贡献青春和智慧。

下阶段,盐城供电公司还将围

绕“青蓝·传承”“青力·奋斗”“青彩·赋能”等主题,通过开展技能比武、创新活动等一系列青年易于接受、喜闻乐见的活动,团结带领广大青年扎根一线、勤奋工作、锻炼本领、拼搏奉献,鼓励青年关注自身成长,提升精神素养,把精神力量转化为实践力量,不断增强青年做中国人的志气、骨气、底气。

倍美永康口腔门诊有限公司荣获“2021年度盐南高新区青年安全生产示范岗”

安全生产是企业发展的命脉和基石,青年人则是企业发展的生力军和希望。近日,倍美永康口腔门诊有限公司荣获“2021年度江苏省盐南高新区青年安全生产示范岗”。

倍美永康口腔门诊有限公司35周岁青年职工占比90%,在日常工作中秉承着严谨规范的工作作风,恪尽职守。倍美永康口腔团队是一支充满朝气、团结奋进,有着

先进思想和战斗力的年轻集体,青年安全受教育率达到100%,青年安全活动参与率达到100%,开业至今医疗风险管控做到零事故,零纠纷。牢固树立安全发展理念,发挥敢打敢拼、勇挑重担和甘于吃苦的奉献精神,形成了制度健全、措施得力、设备精良、安全可控,能打硬仗的集体。

面对新冠疫情,倍美永康口腔



倍美永康口腔门诊有限公司团队。(倍美永康口腔供图)

新闻速递

大丰供电公司多措应对“倒春寒”

2月20日,大丰供电公司组织线路运维人员对辖区输配电线开展特殊巡视,确保“倒春寒”天气下电网安全可靠运行。

为积极应对“倒春寒”天气对电力设施的影响,确保辖区内线路及设备的健康运行,保障人民群众低温恶劣天气下生产生活正常用电,该公司严格落实各项保供电防范措施,加强电网运行分析,及时调整电网运行方式,保证电网稳定运行。他们组织全区11家供电所加强在恶劣天气条件下对设备的巡视、监测,对11个镇工业园区内高危及重要客户电力设施进行巡视检查,防范因大风降雨引发的设备异常、导线舞动、倒杆断线等情况的发生,对发现的隐患及时进行处理,保障线路、设备安全稳定运行。

该公司还加强完善应急值班和信息报告制度,要求各生产部门严格执行24小时值班制度,确保一旦出现突发情况,第一时间得到及时有效的处置。

董霖 文军



2月26日,在学雷锋日来临前夕,滨海供电公司青年突击队一行5人走进滨海现代农业产业园区养老服务中心,为养老中心送去食用油、高钙牛奶等慰问品,为老人剪指甲,帮助老人收拾屋子,用实际行动践行雷锋精神。

周吉成 摄

盐城市市场监管

[微信公众平台]

学雷锋在行动
市局党员参加志愿活动



请用智能手机扫码阅读

记者 陈鹏